
ПРОТОКОЛ  

заседания Управляющего совета 

 № 1 

от 26.08.2025 
 

Присутствовали: 18 человек  

 

ПОВЕСТКА ДНЯ 

 
1. Рассмотрение заявлений на включение в состав Управляющего Совета. 

2. Рассмотрение плана работы Управляющего Совета на 2025-2026 уч. год 

3. Разное (организационные вопросы): 

- о разработке ООП, 

- оказание информационно-методической, информационной поддержки, пропаганда 

результатов работы МБОУ «СОШ-детский сад№17»,  

- содействие улучшению материально-технической, учено-воспитательной, культурной, 

спортивной, оздоровительной и иных баз МБОУ «СОШ-детский сад№17»; 

- работа в информационной системе «Электронный журнал, дневник», возможности 

школьного сайта школы и социальной сети Вконтакте; 

- организация «Дня Знаний», классных часов; 

- организация экскурсий, поездок, посещения концертов и театрализованных 

представлений для обучающихся «СОШ-детский сад №17»;  

- организация Благотворительных акций «Белый цветок», «Доброделкино»; 

- о согласовании положений МБОУ «СОШ – детский сад №17». 

 

  

ХОД ЗАСЕДАНИЯ 

 

Слушали: По первому вопросу слушали Демидову Е.М. с предложением рассмотреть 

заявления на включение  в состав Управляющего Совета. 

Выступили: Самохвалова Н.Г. с предложением поддержать кандидатуры подавших 

заявления на включение в состав Управляющего Совета списочным составом (приложение 

1), исключить из состава Управляющего совета Шавхалову А.Н., Киркину Е.А. в связи с не 

проявлением активности.  

Вопрос поставлен на голосование.  

Количество голосов: «За» - 18, «Против» – 0 «Воздержались» – 0 

Решили: включить в состав Управляющего Совета МБОУ «СОШ-детский сад №17» 

кандидатуры подавших заявления. Исключить из списка членов Управляющего совета 

Шавхалову А.Н. и Киркину Е.А. 

 

Слушали: По второму вопросу слушали Журбенко Ю.И. с предложением 

рассмотреть план работы Управляющего Совета на 2025-2026 уч. год 

Выступили: Ярыш И. Л. с предложением утвердить план работы Управляющего 

Совета на 2025-2026 уч. год 

Вопрос поставлен на голосование.  

Количество голосов: «За» - 18, «Против» – 0 «Воздержались» – 0 

Решили: утвердить план работы Управляющего Совета на 2025-2026 уч. год 

 



Слушали: По третьему вопросу слушали Шумкову О.И. с предложением согласовать ООП, 

оказать информационно-методическую, информационную поддержку, пропаганду  

результатов работы МБОУ «СОШ-детский сад№17», содействовать улучшению 

материально-технической, учебно-воспитательной, культурной, спортивной, 

оздоровительной и иным базам МБОУ «СОШ-детский сад№17»; выполнять требования при 

работе в информационной системе «Электронный журнал, дневник», использовать 

возможности школьного сайта и социальной сети Вконтакте; оказать содействие в 

организации «Дня Знаний», классных часов; осуществлять организацию экскурсий, 

поездок, посещения концертов и театрализованных представлений для обучающихся 

«СОШ-детский сад №17»; организовывать и участвовать в Благотворительных акциях 

«Белый цветок»,  «Доброделкино», согласовать положения МБОУ «СОШ – детский сад 

№17» 

Выступили: Новицкая С.А. с предложением по вопросу безопасного использования 

обучающимися кожных антисептиков, во избежание, попадания в глаза на слизистую 

оболочку рта, применять их исключительно под наблюдением учителя при выходе и при 

входе в кабинет. Шабанова Ю.Г. с предложением поддержать все выше перечисленные 

предложения в целом. 

Вопрос поставлен на голосование.  

Количество голосов: «За» - 18, «Против» – 0«Воздержались» – 0 

Решили: поддержать все выше перечисленные предложения Шумковой О.И. 

 
             Председатель Управляющего совета ___________________Шумкова О.И. 

 

Секретарь _________________________________________Абдиминова Э.Н. 

  



Приложение 1 к протоколу Управляющего совета №1 от 26.08.2025 

 

Список родителей (законных представителей) обучающихся: 

Тарасова Анна Сергеевна 

Прокопчук Ирина Владимировна 

 

Кооптированные члены Управляющего совета (лица, которые могут оказывать 

содействие в успешном функционировании и развитии Школы) 

Гаврилишина Юлия Станиславовна 

 

Обучающиеся 

Еримизина Максима 

Новицкий Вадим 


